
 

 

 

 

 

 

 

・実施期間 令和3年8月10日（火）～8月16日（月） 

・対象者 戸田市公式LINEアカウントに登録している市民で12歳以上の方 

・回答数 572件 

・接種済 276件（48.25%） 

・未接種 296件（51.75%） 

 

     【調査結果】  

有効回答数のうち、未接種と答えた方に対し今後のワクチン接種の意向を集計 

しました。 

  

 

 

 

新型コロナワクチン接種意向に関する 

LINEアンケート結果 
 

問１：未接種の方 年齢区分（単一回答） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

接種を受けるかどうかについては、約半数の方がすでに予約済みであり、 

今後接種される予定であるほか、「すぐに接種したいが予約ができていない」 

と答えた方と合わせると未接種者の約９割の方が接種の意向を示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問2：未接種の方  接種区分（単一回答） 

問3：未接種の方 接種意向（単一回答） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢区分ごとの接種意向では、未接種者全体と同じ傾向となっており、 

それぞれの年代でも約９割の方が接種の意向を示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

接種を受けたくない方は未接種者の約２％で、「副反応が不安だから」、 

「有効性が疑わしいから」、「その他」が受けたくない理由でした。 

 

 

 

 

 

 

問4：接種したくない方 接種したくない理由（複数回答可） 

問3：年代ごとの接種意向（単一回答） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「しばらく様子を見たい」、「すぐに接種したいが予約ができていない」 

という方に、接種を希望する医療機関とワクチンの種類を尋ねましたところ、 

接種を希望する医療機関では「かかりつけ医以外の近隣の医療機関」が 

もっとも多く、次いで「どこでもよい」「かかりつけ医」の順となっています。 

これは、複数回答可能であったため、「かかりつけ医以外の近隣の医療 

機関」と答えた方は、同時に「どこでもよい」もしくは「かかりつけ医」答えてお 

り、結果的に多くなったと思われます。 

 

 

 

        

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 希望するワクチンの種類では、約６５％の方が「ファイザー社製ワクチン」 

を希望しており、次いで「武田モデルナ社製ワクチン」「アストラゼネカ社製 

ワクチン」となっています。 
 

 

 

問5：しばらく様子を見たい、すぐに接種したいが予約ができていない方 

 希望する医療機関（複数回答可）                 

問6：しばらく様子を見たい、すぐに接種したいが予約ができていない方 

 希望するワクチン（複数回答可） 


